

造成至少6死36伤

美国“独立日”枪击案凶手落网

美国伊利诺伊州海兰帕克市4日举行“独立日”游行时发生枪击事件，造成至少6人死亡、至少36人受伤。当天晚些时候，一名嫌疑人被捕。

伊利诺伊州州长杰伊·罗伯特·普里茨克当天在记者会上说：“这场庆祝美国(诞生)的活动被

从8岁到85岁

海兰帕克市位于全美第三大城市芝加哥以北约40公里处。美联社以执法部门为消息源报道，枪击发生在10时15分左右，当时游行活动已经进行到四分之三。

随着枪声接连响起，人们尖叫奔逃。母亲推着婴儿车、孩子骑童车惊叫逃离，还有人推着坐轮椅的老人。地上散落着童车、童帽、没吃完的薯片、开了封的巧克力饼干等，许多童车上插着美国国旗。

据初步统计，枪击造成至少6人死亡、至少36人受伤。墨西哥官员说，死者包含至少一名墨西哥公民，另有两名墨西哥人受伤。

北岸大学医学中心急诊科主管布里格姆·坦普尔说，这家海兰帕克地方医院接收到26名伤员，其中25人受枪伤。伤员中，年龄最低仅8岁，最大85岁；估计有四五名儿童。

枪手行凶动机待查

警方推测，枪手只有一人，是从一栋商业大楼屋顶向街上民众开枪。

一段发布于社交媒体的手机视频显示，枪声急促地连响大约30下，停了片刻，又响了大约30下，其间可以听到一名女子惊呼：“天啊，发生什么了？”这段视频的真实性尚未得到核实。

警方在现场找到一把步枪，随后锁定22岁男子罗伯特·克里

‘美国特有的瘟疫’撕扯得粉碎，令人心碎。”

“我愤怒，因为事情原本可以不必这样。”普里茨克说：“我们每年庆祝一次独立日，群体性枪击事件却成为每周例行——是的，每周例行的‘美国传统’。”

莫为枪击嫌疑人，4日晚些时候把他逮捕。

电视画面显示，警察包围一辆汽车，克里莫举着双手从车里走出来，随后被警方带走。

暂不清楚这名枪手的作案动机。枪击发生后，周边多个城市取消游行、烟花表演等活动。

误以为是毛瑟枪“表演”

现年36岁的当地居民莎拉告诉媒体，她最初听到“哒哒哒”的声音，还以为是游行环节的毛瑟枪“表演”。

“我四处张望，没看见毛瑟枪。‘哒哒哒’的声音还在继续。”莎拉说：“我又听到一连串‘哒哒哒’，我就嚷起来，‘这是枪击！快逃！’”

据《纽约时报》报道，一名死



者是76岁的尼古拉斯·托莱多。

“我们全都震惊了。”老人的孙女卡契尔·托莱多说：“我们一开始还以为这是游行安排好的节目。”

美国总统约瑟夫·拜登说，他和妻子为“枪支暴力感到震惊”，这起枪击事件“再次给美国社会带来悲痛”。

据新华社

中北·新都心： 打造繁华与自然同在的理想居所

以前我们买房的时候，只关心房子的户型方不方正、南北是否通透、房屋套内面积使用率高不高等问题。随着市民生活水平和置业经验的提高，大家逐渐开始注重小区的内部景观、物业服务以及周边配套、环境等。位于城市中心且靠近公园的小区，得益于良好的生态环境，地段+公园的组合，成为了很多人居住的理想选择。

为什么大家如此钟爱紧靠

公园的住宅呢？是因为公园旁的住宅空气负氧离子含量高，空气质量优；住在河堤边、公园旁，愉悦身心，拥有良好的居住体验。

位于市牡丹路与丹阳路交会处的中北新都心，以180万平方米超大体量，周围配套成熟、生活便捷。牡丹晚报全媒体记者从项目了解到，目前，中北·新都心三期天宸携新品房源应需入市，正在加推中。

中北·新都心项目三期天宸

组团内的中心花园面积将近6000平方米，精心打造多重园林景观、坡地、绿荫草坪、运动球场、环形跑道等。丰富的景观、大片的绿色、缤纷的色彩，小区似一座层峦叠嶂的景观园林。15万方环城大堤公园鲜氧在侧，居住于此，早晨可以在公园散步，呼吸清新空气，入目是蓬勃生长的草木；傍晚，结束了一天繁忙的工作，在公园中与家人闲暇漫步，感受时光的温柔。 姜璐璐

菏泽东盛集团再添力作 邀您逛集市、赏园林



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)7月5日上午，东盛·甲第天玺新中式国匠级实景示范区正式启幕！作为立基菏泽15载的东盛集团又一升级力作——东盛·甲第天玺，致力于传播中华传统文化，在千年文脉的牡丹城芯之上，将中式传统园林的简韵、真趣与现代居住美学融合。气度巍峨的府门、三进归家的礼制、宛若天开的园林、精工造极的样板房，用

现代艺术语言加以全新演绎，而这一切的“艺术品”，在开放当天都一一呈现。

牡丹晚报全媒体记者在活动现场了解到，伴随着东盛·甲第天玺新中式国匠级实景示范区的正式启幕，2022“菏泽好礼”·甲第天玺国风网红集市活动也于当晚在示范区同时进行，活动时间为7月5日-7月11日。如果说传统集市贩卖的是柴米油盐，那2022“菏泽好礼”·

甲第天玺国风网红集市贩卖的就是未来的“玺式”生活！看演出、逛街景、游非遗、品美食、观园林，四方珍奇皆所积集，超五十个展位，来一场古风之约！甲第天玺国风集市精选出菏泽特色非遗技艺、原创手工、趣味文创进行展示，展现着独特的当地人文魅力。甲第天玺国风集市氛围组将连续七天打call：逗趣相声、酷炫街舞、超燃广场舞、优雅汉服秀、天籁歌手纷纷助场！

永瑞·国璟府悦园 全新组团焕新入市

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 永瑞·国璟府作为区域热销项目近日再传喜讯，牡丹晚报全媒体记者从国璟府项目了解到，国璟府全新第四组团——悦园，也即将于7月30日焕新入市，目前全城预约中。

全新第四组团——悦园，坐拥景观带中轴，近10000m²组团中轴景观，以自然高差陈列，塑造独特的园林景观，营造令人艳羡的居住环境。让风和阳光扑面而来，内外与天地融为一体，回归纯粹本真。

全新第四组团——悦园，规划之初考虑到最大舒适性，

规划了超大楼间距，不只是延伸建筑间距离，更将土地让位于园林美景，于家中推窗而望，大视野、景无限。超宽楼间距，没有近距离带来的局促与压迫，避免与对面邻居的尴尬对视。立于窗前，耳边只有风的轻声吟唱。

私享电梯前厅，完美避开嘈杂的环境，让生活更具有安全性与私密性，是隐蔽室内的第一保障，彰显身份尊崇气度，回归对生活的感悟与追求。告别空间共享，告别拥挤等待，在宁静之中，演绎直抵家门的愉悦体验，于方寸之间彰显生活品位。

菏泽中心全新房源即将交付

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)从2016年的第一铲土，到如今的大境初成，菏泽中心已完成12栋住宅楼的交付。随着项目工程的推进，菏泽中心达苑1号楼和达苑4号楼也将交付业主。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽中心了解到，菏泽中心三居室即将完成清盘，但该项目对于全新的四居产品目前还没有考虑成熟，正在与设计单位沟通深度优化户型平面方案，还没有达到大规模推向市场的阶段。6月底该项目推出少量顶、底房源，

这些房源不仅涵盖建筑面积约102-132m²全部三居户型，而且还包含部分现房，在销售定价上相较标准层低500-800元/m²，创下菏泽中心近年来的价格新低。

不同于其他项目的顶、底房源，菏泽中心各楼栋的底层房源分别位于4层、7层和9层。据了解，在顶层房源上，菏泽中心将严格按照高标准的施工流程与工艺材质，最大限度地避免隔音、隔热、保温和防水等一些问题的出现，保证每一个业主的居住体验。